11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.03.2009 19:41:51

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 14.03.2009 22:10:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81352/answer/81357




YBaxkaemas TaTbsiHa! KaMeHb HaXOOUTCS B MOUYEBLIX ITyTSAX OYeHb aBHO (¢ 26.01). Hago ero yopath
SHOOCKOTINYECKU (BBIIOTHUTD YPETEPOCKOMUIO, TUTOTPUIICUIO) UJTA BHITONHUTH [OJIT
(TMCTAaHIMOHHYIO TUTOTPUIICHIO), €CJIU ITO3BOJISIET CUTYAIUs. 2 He[leIu HeT CMEICTIA XKOaTh. OT
OTKPBITOH OTlepallvy CTOUT MaKCHUMAJIbHO BO3aepKaThcs. OOCyauTe 3Ty BO3MOXKHOCTH CO CBOUM
jleyaluM ypoioroM. Yuoauu!



